

*Министерство образования Республики Башкортостан
Отдел образования администрации муниципального района Кармаскалинский район
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования
«Центр детского (юношеского) технического творчества» села Прибельский*

Творческий отчёт
о работе объединения
«Моделирование, конструирование одежды и мягкой игрушки»
в 2015-2016 гг.

*Подготовлен педагогом
дополнительного образования
Гимаевой Р.Х*



*с. Прибельский
2016 г.*



В 2015-2016 учебном году в объединении занималось шесть групп детей в возрасте от 7 до 17 лет. График занятий групп был составлен в соответствии с требованиями Санитарных норм и правил, с учётом возраста детей, а также расписания занятий в общеобразовательной школе села.

Учащиеся в течение всего учебного года принимали активное участие в конкурсах и выставках, проводившихся в Центре детского (юношеского) технического творчества; мероприятиях, организованных сельским Домом культуры, в районных и республиканских мероприятиях, а также международных интернет-конкурсах, что было новым в деятельности объединения.

В завершающемся учебном году пользовались успехом наработки прошлого года. Коллекция одежды предыдущего сезона «Отражение» демонстрировалась на районной августовской педагогической конференции, на празднике, посвящённом Дню Матери в сельском Доме культуры; мероприятии, Кино и открытию МБУК с республиканском практикуме



республиканском посвящённом году модельного клуба Шаймуратово; на семинаре-«Организация работы в сельском многофункциональном клубе» в МБУК села Прибельский.

Костюм «Ящерица», изготовленный Минигалеевой Дианой, занял первое место в международном творческом конкурсе «Артгалант» в номинации «Сценический костюм».



Лучшие творческие работы объединение представило на выставке в рамках Аксаковских дней, на III выставке-фестивале народных художественных промыслов в Республике Башкортостан «Уфа-Ладья. Арт. Ремесла. Сувениры»; на выставке Фестиваля

культуры муниципалитетов с газетой «Кызыл тан» в г. Уфе; выставке в рамках работы Собора русских Башкортостана; выставке, посвящённой Дню сельского работника в с. Кармаскалы; выставке декоративно-прикладного искусства на республиканском семинаре работников отдела культуры в МБУК с. Прибельский.



В ноябре Гафарова Фидалия, Гафарова Камилла, Иванова София, Мухутдинова Самира подготовили работу для участия в районном конкурсе «С уважением к дороге», где заняли второе место в своей номинации.



Учащиеся объединения приняли активное участие в подготовке и проведении новогоднего праздника.

Абызгильдина Сабина, Каримова Гузель, Марахотина Настя, Минигалева Диана, Валеева Диана, Чепурина Ирина, Гатиатуллина Гринада сыграли роли персонажей в новогодних представлениях для детей.

В объединении было проведено открытое занятие «Доброе слово - что лучик света», посвящённое понятию доброты в процессе общения и стремлению к употреблению в речи вежливых слов.



В марте Каримова Гузель приняла участие в районном конкурсе «Русская любовь». Её работа «А душа молода!» заняла первое место в номинации.



Работы Ивановой Софии «Огненный петух» и Валеевой Дианы «Стихия» заняли соответственно второе и первое места на районном конкурсе детских работ «Только смелым покоряется огонь!». Эти работы были отправлены на республиканский конкурс, результаты ещё не объявлены.



Гатиатуллина Гринада и Чепурина Ирина приняли участие в акции, посвященной 71-ой годовщине Великой Победы: в поздравлении ветеранов Великой Отечественной войны.

Совместно с учащимися других объединений было проведено учебное занятие – тренинг по эвакуации в случае чрезвычайной ситуации.

В течение учебного года группа девочек работала над созданием новой коллекции одежды. Это Диана Минигалеева, Диана Валеева, Гузель Каримова, Ирина Чепурина, Анастасия Марахотина, Гатиатуллина Гринада, Елена Гриценко. Впервые материал был закуплен на заработанные деньги. К сожалению, работа ещё не завершена в связи с несвоевременным финансированием, а также большим объёмом отделочной работы в технике джутовой филиграни, которую начали осваивать в учебном году. Соответственно, низкие результаты работы, не считая результатов в интернет-конкурсах.



В целом, работу объединения можно считать удовлетворительной.

Самые активные дети 2015-2016 учебного года:



1. Гафарова Камилла
2. Иванова София
3. Каримова Гузель
4. Г Гринада
5. Марахотина Анастасия
6. Чепурина Ирина
7. Минигалеева Диана
8. Валеева Диана
9. Тюрина Арина
10. Тюрина Полина
11. Гриценко Елена
12. Фахритдинова Эвита
13. Ляйсан
14. Пермина Женя.

